



Klinička bolnica Dubrava
Avenija Gojka Šuška 6
10000 Zagreb

Ur.br.: 4-832/24
Zagreb, 17. lipnja 2024.

Na temelju članka 21. Statuta Kliničke bolnice Dubrava (u daljnjem tekstu KB Dubrava), a u svezi raspisanog natječaja objavljenog 20. svibnja 2024. na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i KB Dubrava za prijem pripravnika na pripravnički staž korištenjem potpora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva – pripravništvo za radno mjesto prvostupnik medicinsko – laboratorijske dijagnostike – pripravnik, 2 izvršitelja na određeno vrijeme, a sve na temelju suglasnosti Ministarstva zdravstva, Klasa: 023-03/23-01/302, Ur. broj: 534-7-2-3/1-24-03 od 5. ožujka 2024., ravnatelj prof. dr. sc. Ivica Lukšić, dr. med., donosi

ODLUKU

Primaju se u radni odnos na određeno vrijeme za radno mjesto prvostupnik medicinsko – laboratorijske dijagnostike – pripravnik, 2 izvršitelja u KB Dubrava, a prema natječaju od 20. svibnja 2024., kandidatkinje Tea Režić i Irina Škvorc.

Obrazloženje

Dana 20. svibnja 2024. objavljen je natječaj na web stranicama KB Dubrava te Hrvatskom zavodu za zapošljavanje za prijem zdravstvenih radnika u radni odnos putem potpora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva za radno mjesto prvostupnik medicinsko – laboratorijske dijagnostike – pripravnik, 2 izvršitelja na određeno vrijeme.

U otvorenom roku prijavila su se 3 (tri) kandidata od kojih su sva tri kandidata ispunjavala natječajne uvjete. Isti su pozvani 17. lipnja 2024. na usmeni razgovor kojem su i pristupili.

Nakon obavljenog usmenog razgovora, Povjerenstvo je predložilo ravnatelju KB Dubrava da se prime u radni odnos za radno mjesto prvostupnik medicinsko – laboratorijske dijagnostike – pripravnik, 2 izvršitelja na određeno vrijeme Tea Režić i Irina Škvorc što je ravnatelj i prihvatio.

Slijedom navedenog, donesena je Odluka kao u izreci.

prof. dr. sc. Ivica Lukšić, dr. med.
ravnatelj Kliničke bolnice Dubrava



Akt pripremila: Ljubica Čakarić Vidaković, dipl. iur.
Akt odobrio: Zoran Špehar, mag.iur.